

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, очікуваної вартості закупівлі процесорів

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Для виконання покладених на Головне управління Держпродспоживслужби в Луганській області завдань та інших обов'язків визначених чинним законодавством України виникла необхідність придбати процесори.

Вид процедури: відкриті торги (з особливостями)

Ідентифікаційний номер в електронній системі закупівель:

UA-2023-05-30-010201-a

Конкретна назва предмета закупівлі:

Процесори

Коди та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі:

Код за ДК 021:2015 — 30210000-4 Машини для обробки даних (апаратна частина)

Кількість товару:

<i>Назва товару</i>	<i>Код ДК 021:2015</i>	<i>Кількість, шт.</i>
Процесор	30213400-9 - Центральні процесорні пристрої для персональних комп'ютерів	9

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреби замовника з урахуванням того, що характеристики товару буде сумісним з іншим комп'ютерним обладнанням і програмним забезпеченням, що вже використовується замовником. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі повинні бути достатніми для виконання поставлених перед фахівцями Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області завдань.

Розмір бюджетного призначення за кошторисом або очікувана вартість предмета закупівлі:

Очікувану вартість предмета закупівлі визначено відповідно до Наказу Мінекономіки від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначання очікуваної вартості предмета закупівлі» (далі – Методика).

Для визначення очікуваної вартості використовувалась інформація щодо цін на товар з відкритих джерел, у тому числі на сайтах постачальників відповідної продукції та застосовувався метод порівняння ринкових цін.

За результатами застосування методу очікувана вартість товару становить: 26 000,00грн. з ПДВ (Двадцять шість тисяч грн. 00 коп.).

Уповноважена особа ЮЗ Юлія СОЛОДКА